

# 该停产不停产,两企业负责人被拘

## 大气污染红色预警下违规生产,被环保部督查组抓个正着

本报德州1月1日讯(记者 李榕) 1月1日下午,德州市召开大气污染防治工作紧急会议。会上,对红色预警期间违规生产问题进行了通报,两家问题企业负责人被当地公安机关行政拘留。

2016年12月29日19时红色预警信息发布后,德州市县两级政府和指挥部成员单位立即启动Ⅱ级应急响应,并分别派出督导组对列入应急响应停限产名单的企业进行督查。从督查情况看,大多数企业能按操作方案落实应急减排措施。

但从这几天督查情况看,仍有部分单位采取的应急减排措施打折扣,甚至个别企业故意欺瞒,违规生产。其中,武城县老城镇御驾车业和德兴车业,在红色预警信息发布后,未落实重污染天气应急响应期间的停产要求,擅自违规生产作业。特别是武城县老城镇御驾车业,在县工商局、质监局、环保局分别对该企业生产车间查封后,竟私自将车间墙壁切割成出入口,对电动车实施喷涂作业。

当环保部督查组刚来到武城县老城镇御驾车业喷漆工序设备旁,喷漆车间的机器声立即消失,里面的工作人员马上从车间一个隐蔽的后门逃跑。

德兴和御驾这两家问题企业目前已全部停产。德兴车业的负责人被当地公安机关行政拘留5天,而御驾车业的负责人被当地公安部门行政拘留10天。同时,相关部门责成武城县政府彻查网格区域责任单位和责任人,对责任人作出处理。



1月1日,德州空气质量陷入严重污染,AQI指数在400以上。 本报记者 马志勇 摄

### 雾霾持续 周二或将好转

## 省城元旦假期不会重启单双号限行

本报济南1月1日讯(记者 张玉岩) 2017年第一天,红警遇上了假期,为方便市民出行,机动车单双号限行应急措施暂停。1日,记者从济南市环保局了解到,元旦假期单双号限行的措施不会重启,不过不排除节后重启的可能。

元旦小长假以来,济南虽然没有限行,但路上的车辆并不是很多,道路比较畅通,而空气污染也没有想象中那么严重。不少市民感慨,这次暂停单双号限行的决策真是做对了。2017年第一天,济南的AQI一直在200上下徘徊,到13点之后,AQI指数开始下降,

从重度污染变成中度污染。

根据济南市重污染天气应急工作指挥部办公室发布的紧急通知,2016年12月31日至2017年1月1日,空气质量达不到严重污染的程度,为了保证市民假期出行,暂停实施机动车单双号限行措施。那么,2日之后是否会重启单双号限行的措施呢?

济南市环保局相关负责人介绍,目前,单双号限行的应急措施依然是在暂停状态,为保证市民出行,假期不会重启单双号限行措施。不过,环保部门密切关注着未来几天的空气质量状况,如果出现持续严重污染情

况,不排除重启限行措施。

为了应对此次持续重污染天气,济南于2016年12月29日20时发布了重污染天气红色预警,于12月30日20时启动了Ⅱ级应急响应。

这是济南历史上第一次启动红色预警。济南先后派出三个市级督查组,对全市重污染天气应对情况进行现场督查。督查发现,列入限产停产企业清单的74家重点行业企业全部按照要求实现限产、停产。

不过,这次污染天气远没有结束。据气象部门与环保部门预测,自2017年1月1日起,济南空

气质量将继续维持重度以上污染状况,且有可能出现严重污染的时段。记者从济南市环境监测中心获悉,2日,济南雾霾天气将持续,从1日夜间到2日白天,AQI指数相对较高,近地面湿度较大,很容易形成静稳态势,不利于污染物的扩散。预测这段时间将是重度污染到严重污染,以严重污染为主。2日,济南北部的雾相对严重,能见度预计相对较差,其他地区则有薄雾。预测到3日将是霾转晴,凌晨时依然有雾,不过与2日相比,有所减弱,空气质量是中度污染到重度污染,以重度污染为主。

## 济南黄河大桥昨发生一起车祸

# 四车连环相撞,致两死十伤

本报济南1月1日讯(记者 时培磊) 新年第一天,人们还沉浸在节日的欢乐中,济南黄河大桥却发生了一起惨烈事故。1日早上6点左右,在黄河大桥北段,4辆车连环相撞,造成2人当场死亡,10人受伤。目前,事故原因正在调查中。

事发现场位于黄河大桥北段,距离北边桥头不到百米的距离。1日中午,记者赶到时,现场已经清理完毕,不过,在由北向南一侧的道路上仍

能看到两片比较大的血迹,路边还有很多碎玻璃。

据目击者提供的图片和视频显示,事故现场十分惨烈,一辆货车停在路边,另外一辆货车侧翻,车上拉的玻璃倾倒在路面上。电动三轮车前部被撞扁。面包车前部完全散架,挡风玻璃全部破碎,车顶的铁皮严重变形,垂落在地上。面包车周围有明显的两摊血迹。

事故发生后,交警对黄河

大桥实行临时交通管制,造成双向车道均压车。据济南交警通报,2017年1月1日早5时58分左右,天桥大队指挥中心接到报警:黄河大桥北段发生4辆车相撞事故,其中2车侧翻,有人受伤,车辆信息不详。6时20分,事故处理民警到达现场后,经初步勘察,因桥面湿滑4辆车先后相撞,包含两辆轻型货车、一辆面包车、一辆电动三轮。经核实,2人当场死亡,10人受伤,其中6人已被送往医

院救治。经向医院核实,6人均无生命危险。目前,事故正在进一步调查处理中。

据了解,黄河大桥限速50公里/小时。周边居民介绍,可能有车逆行导致事故发生,不过这一情况仍需核实。1日下午,记者从山大二院了解到,早上7点50分,有5名伤者被送到医院,其中一人伤势较为严重。记者了解到,该伤者仍在重症监护室,家属已经赶到医院,但并未接受采访。

另外4名伤者有的被转至市

立四院,有一人住进山大二院骨科病房。记者从该伤者的朋友处了解到,目前伤者并无大碍,肘部和面部受伤,但意识比较清醒。“他当时在面包车后面,坐车上睡觉。”伤者的朋友告诉记者,面包车上共有8人,车主夫妇当场死亡。

据了解,住进山大二院骨科的这名伤者也是济阳人,车上的其他几人也都是准备乘车前往济南市区打工干活的,没想到在半路上发生了事故。

# 送一件漂亮的皮草,让她美美地过年

2016年过去了,2017年刚刚来临,在过去的一年她为家人做了无数顿饭,洗了无数件衣服,家人所有的需求她都记在心里,而对自己,她却很吝啬:橱窗里的衣服看了很多次,思量了好久却舍不得买。哪个女人不爱漂亮?新的一年已经开始了,送她一件漂亮的皮草,感恩她的付

出,让她美美地过年。现在,你的机会来了,本报特联合烟台TOT皮草,2017年1月1日-3日在山东新闻大厦(济南市泺源大街6号)二楼齐鲁风情厅举办烟台TOT皮草品牌巡展。届时,可使用山东一卡通付款。

TOT皮草生活馆隶属烟台宏源时装有限公司,专业制作及

销售皮草多年,集原料生产—设计制作—公司直销—量身定做于一体,采用西班牙、韩国设计理念,结合亚洲人穿着习惯,重新打造皮草穿着理念,时尚与经典完美结合。该公司始终贯彻“一针一线 追求完美 精工细作 精益求精”的质量方针,逐步建立起一套先进完善的质量

管理体系,保证产品质量稳定。除了生产、销售以外,该公司对皮草的维护及保养也有着专业的售后服务。

TOT皮草生活馆的羊皮皮衣采用进口羊皮,皮草采用进口水貂皮,材料上乘。由于有自己的工厂,TOT皮草生活馆还可以为客户提供量身定制服务。

因为是工厂直销,省去了很多中间环节,本来相较于商场而言价格已经非常优惠,再加上这次与本报携手初次亮相济南,价格更是优惠到超乎想象。全场皮草二五折,购物满1000元还可获赠价值380元的真皮手套一副。咨询电话:0535-2107688。

本报记者 张潇句